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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 29 juni 2021

14 2021_GR_00098 Opheffing diverse politieverordeningen betreffende het 
dragen van mondmaskers op het grondgebied (of delen 
ervan) van de gemeente Maasmechelen

Aanwezig:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; de heer Stefan Thorez, schepen; de heer Romain Hamers, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Corrie Bemelmans; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Christel De Cuyper; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de 
heer Jan Delille; de heer Eren Dokmeci; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Ingrid Gutschoven; mevrouw 
Eef Hermans; de heer Serdar Karali; mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; mevrouw Elvire 
Martens; de heer Mike Maussen; mevrouw Inge Opsteijn; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke 
Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Erik Ver Berne; de heer Alex Vossen; de heer Ronny 
Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, algemeen directeur

Argumentatie
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;

Gelet op de Politieverordening betreffende het invoeren van een mondmaskerverplichting in de buurt 
van scholen op het grondgebied van de gemeente, ingevoerd bij besluit van de burgemeester op 09 
november 2020 en bekrachtigd door de gemeenteraad op 24 november 2020;

Gelet op de Politieverordening betreffende het invoeren van een mondmaskerverplichting in de 
winkelstraten en elke private of publieke druk bezochte plaats op het grondgebied van de gemeente, 
ingevoerd bij besluit van de burgemeester op 29 juli 2020 en bekrachtigd door de gemeenteraad op 
24 november 2020; 

Gelet op de Politieverordening houdende de verplichting tot het dragen van mondmaskers op de 
openbare markten en openbare kermissen, ingevoerd bij besluit van de gemeenteraad op 13 oktober 
2020;
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Overwegende dat bovengenoemde politieverordeningen werden ingevoerd teneinde de verspreiding 
van het Coronavirus Covid - 19 te beperken;

Overwegende dat ondertussen een groot deel van de bevolking is gevaccineerd tegen dit Coronavirus;

Dat de vaccinatiegraad bovendien nog aanzienlijk zal toenemen;

Dat de scholen gedurende een langere periode gesloten zullen zijn als gevolg van de zomervakantie;

Dat de lokale politieverordening inzake de mondmaskerverplichting op markten en kermissen 
vervangen wordt door een algemene federale verplichting die voorziet in het dragen van 
mondmaskers op markten en kermissen gedurende de maanden juli en augustus;

Dat de mondmaskerplicht ingevoerd bij lokale politieverordeningen dan ook geleidelijk aan kan 
opgeheven worden; 

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad beslist tot opheffing op 01.07.2021 van:

 de Politieverordening betreffende het invoeren van een mondmaskerverplichting in de buurt 
van scholen op het grondgebied van de gemeente, ingevoerd bij besluit van de burgemeester 
op 09 november 2020 en bekrachtigd door de gemeenteraad op 24 november 2020;

 de Politieverordening betreffende het invoeren van een mondmaskerverplichting in de 
winkelstraten en elke private of publieke druk bezochte plaats op het grondgebied van de 
gemeente, ingevoerd bij besluit van de burgemeester op 29 juli 2020 en bekrachtigd door de 
gemeenteraad op 24 november 2020;

 de Politieverordening houdende de verplichting tot het dragen van mondmaskers op de 
openbare markten en openbare kermissen, ingevoerd bij besluit van de gemeenteraad op 13 
oktober 2020;

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter
Georges Lenssen

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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